



CLUB LES MOUNTAGNOLS
N° Jeunesse et Sports 31AS1027
N° SIREN 448 085 308
N° Pref. Hte Gne : 3/14174

LES MOUNTAGNOLS

CLUB ALPIN FRANCAIS - FFRP

PROCES VERBAL

DE L'ASSEMBLEE GENERALE DU 18 NOVEMBRE 2016

Le 18 novembre 2016 à 19 h 30, les adhérents de l'Association LES MOUNTAGNOLS régie par la loi du 1er juillet 1901, dont le siège social est sis à la Banque Populaire, avenue Jean Chaubet à TOULOUSE (31), se sont réunis en Assemblée Générale Ordinaire dans la salle de la Maison des séniors de Soupetard, 44 rue Louis PLANA à TOULOUSE,

M. Gérald BAUDE, Président du CRDP 31, M. Bruno SERRAZ, Président du CAF de Toulouse et M. Laurent LESGOURGUES, Maire de quartier sont excusés.

Présents : 66
Excusés : 3
Pouvoirs : 17

Pour les votes, deux scrutateurs sont désignés : Roland AZEMA et Boris YAKOVLEFF.

Ordre du jour

1) Approbation de l'ordre du jour,	2
2) Approbation du compte-rendu de l'Assemblée Générale du 6 novembre 2015,	2
3) Présentation du rapport d'activité 2015-2016,	2
4) Présentation du bilan financier de l'exercice 2015-2016,	2
5) Budget prévisionnel pour l'exercice 2016-2017,	2
6) Renouvellement des membres du Comité Directeur,	2
7) Présentation du nouveau logo,	3
8) Vote pour les points 3, 4, 5, 6, 7,	3
9) Présentation des résultats des commissions,	3
10) Présentation de la convention signée avec le CAF,	5
11) Questions diverses	5

La Présidente, Nadine MUR, ouvre la séance à 19 h 45.

1) Approbation de l'ordre du jour

Contre : 0
Abstentions : 0
Pour : 81

L'ordre du jour est adopté à l'unanimité des membres votants.

2) Approbation du compte-rendu de l'Assemblée Générale du 6 novembre 2015

Contre : 0
Abstentions : 0
Pour : 81

Le compte-rendu est approuvé à l'unanimité de membres votants.

3) Présentation du rapport d'activité 2015-2016

Contre : 0
Abstentions : 0
Pour : 81

Le rapport d'activité est approuvé à l'unanimité de membres votants.

4) Présentation du bilan financier de l'exercice 2015-2016

Contre : 0
Abstentions : 0
Pour : 81

Le bilan financier est approuvé à l'unanimité de membres votants.

5) Budget prévisionnel pour l'exercice 2016-2017

Contre : 0
Abstentions : 2
Pour : 79

Le budget prévisionnel est adopté à la majorité des membres votants.

6) Renouvellement des membres du Comité Directeur

Membres sortants :

- CANAL Alain,
- DELGADO Germain,
- GERAUD Françoise,
- HASSENBOHLER Patrice,
- LINSSELLE Christophe,
- LULLIER Dominique,
- MATHIS Hervé,
- MUR Nadine,
- ZOKOU Sylvie.

Candidats :

- CANAL Alain,
- DELGADO Germain,

- GERAUD Françoise,
- HASSENBOHLER Patrice,
- LINSSELLE Christophe,
- MATHIS Hervé,
- MUR Nadine,
- ZOKOU Sylvie.

1 poste est vacant faute de nouvelle candidature.

Contre : 0

Abstentions : 1

Pour : 80

Les 8 candidats sont élus à la majorité des membres votants.

7) Présentation du nouveau logo

Nadine MUR indique que pour imprimer le logo des Mountagnols sur des objets publicitaires, il faudrait avoir un modèle sur fichier informatique. Or, ce fichier n'existe pas.

Est donc née l'idée de lancer un concours auprès des adhérents pour créer un nouveau logo.

- Logo actuel : 7 voix,
- Logo N°1 : 12 voix,
- Logo N°2 : 58 voix,
- Abstentions : 4.

Le logo N°2 est élu à la majorité des membres votants.

8) Vote pour les points 3, 4, 5, 6, 7

Cf ci-dessus.

9) Présentation des résultats des commissions

– **Philippe PERPERE présente la commission programmes :**

POUR LA SAISON 2015-2016 :

3 réunions pour l'élaboration des programmes ont eu lieu.

Concernant les sorties du dimanche :

41 sorties ont été organisées.

Les destinations sont principalement l'Ariège (50 %) pour des raisons de proximité, viennent ensuite la Haute-Garonne (20 %) et les Hautes-Pyrénées (15 %).

Le dénivelé total sur la saison est de 43 300 m pour le groupe 1 et de 31 000 m pour le groupe 2.

Le dénivelé moyen par sortie est de 1 000 m pour le groupe 1 et de 750 m pour le groupe 2.

La longueur totale parcourue sur la saison est de 575 km pour le groupe 1 et de 480 km pour le groupe 2.

La longueur moyenne par sortie est de 14 km pour le groupe 1 et de 12 km pour le groupe 2.

POUR LA SAISON A VENIR :

20 sorties du dimanche sont programmées entre octobre 2016 et mars 2017, en portant les efforts sur la variété et en équilibrant les destinations,

Parmi elles, 4 sorties de ski de fond sont prévues,

La fréquentation de septembre et octobre 2016 est en diminution par rapport à la même période 2015. Une enquête va être réalisée pour en déterminer les causes.

Peut-être conviendrait-il d'ajouter une sortie en covoiturage de temps en temps.

Il est demandé aux adhérents de faire des suggestions via le site internet.

11 séjours et week-ends ont été organisés durant la saison écoulée.

Le séjour vélo a été annulé pour des raisons météorologiques, le séjour Queyras et le week-end convivialité l'ont été à cause d'un nombre insuffisant de participants.

Le week-end à Estaing, repoussé en raison d'une mauvaise météo aura lieu à la date du week-end pays de

Sault reporté au mois de novembre 2017.

– **Hervé MATHIS présente la commission sécurité :**

Il a été réalisé durant la saison écoulée deux formations FFRP (Philippe PERPERE et Nadine MUR) et un recyclage FFRP (Hervé MATHIS)

Pour la saison à venir, Christophe LINSSELLE suivra une formation CAF au télémark et Francis ESPLAN formera en interne les encadrants au maniement des DVA, cordes, nœuds.

– **Bernard DELCROS présente la commission matériel :**

Le matériel mis à disposition des adhérents est constitué de 34 DVA dont 18 sous garantie avant la 1ère vérification des 5 ans et 16 après vérification de 3 ans.

Le club possède aussi un stock de crampons, piolets et raquettes.

Bernard DELCROS précise que les cordes sont vieillissantes.

– **Bernard DELCROS présente la commission inscriptions :**

Nous constatons quelques problèmes d'inscription sur le site pour les adhérents abonnés chez Yahoo et AOL. Ces opérateurs cherchent la cause de ce dysfonctionnement. Mais, la possibilité de s'inscrire via l'adresse dimanchemountagnols@gmail.com reste ouverte.

Bernard signale qu'il y a toujours des inscriptions tardives, et que cela risque de mettre en péril les déplacements en car qui sont pourtant la force et l'identité des Mountagnols. Chaque fois que le nombre d'inscrits est faible, cela demande un gros travail de communication entre la personne chargée des inscriptions, le trésorier, le transporteur et les encadrants du jour (décision à prendre quant au maintien ou pas du bus pour ce jour, ou covoiturage avec éventuellement une nouvelle destination, ou annulation).

– **Françoise GERAUD présente la commission animations :**

Les animations réalisées pendant la saison 2015-2016 ont été la galette en janvier, les crêpes en février après des randonnées et la journée portes ouvertes.

Le week-end convivialité à UZ a été annulé faute d'un nombre suffisant de participants. Est-ce dû au fait qu'il était organisé au même endroit que l'an passé ? Est-ce à cause de la date du 1er week-end d'octobre pour lequel il est difficile de mobiliser un grand nombre de participants, alors que l'interruption du car durant les mois de juillet et août fait « oublier » les activités des Mountagnols aux adhérents pendant l'été ?

– **Patrice HASSENBOHLER présente la commission balisage :**

Patrice rappelle que la commission composée de 9 membres.

PERIMETRE D'INTERVENTION :

L'Association des Mountagnols est en charge du balisage de 3 chemins situés dans le Luchonnais :

- Le PR3 à partir de Cazeaux de Larboust,
- Le GR86 de Lez à Artigue par St-Béat et Pont-Cazaux,
- Une portion du GR10 des granges d'Astau au refuge d'Espingo.

FORMATION :

Le Comité régional Midi-Pyrénées de la FFRP organise chaque année une formation de baliseurs sur 2 jours. Le coût est de 110 € par personne pris en charge par le club.

FONCTIONNEMENT :

Le planning des sorties balisage n'est pas établi à l'avance. Les baliseurs se déplacent avec 1 ou 2 véhicules. Le remboursement par le CRDP31 se fait selon une indemnité kilométrique.

MATERIEL :

La peinture est fournie par le CRDP, et le matériel est fourni par le club.

AVANCEMENT DES TRAVAUX :

Le balisage complet du PR3 a été réalisé à la fin 2015,

Le débalisage et le rebalisage du GR86 ont été effectués sur 11 km, restent 10 km à traiter.

Le rebalisage du GR10 est prévu courant 2017.

Patrice fait remarquer que le balisage doit être rafraîchi tous les 2 ans.

10) Présentation de la convention signée avec le CAF

Nadine MUR explique qu'une ancienne convention qui avait été signée entre les Mountagnols et le CAF a disparu. Donc, un groupe du Comité Directeur des Mountagnols a rédigé une nouvelle convention qu'il a soumise au Président du CAF.

L'objectif de cette convention, signée pour une durée d'un an est d'éclaircir les relations entre l'association les Mountagnols et le CAF.

Cependant, les liens entre les 2 associations ne sont toujours pas totalement clairs. Il est donc proposé de reparler de cette situation en Comité Directeur des Mountagnols.

Le partenariat doit permettre aux adhérents d'un club de marcher avec l'autre sous réserve d'adhésion.

Michel DUDOGNON fait remarquer que les adhérents CAFistes des Mountagnols sont une section du CAF de Toulouse, que 130 Mountagnols sont CAFistes et seulement 70 adhèrent à la FFRP.

La présidente précise que les Mountagnols sont une association à part entière dont une partie des membres sont affiliés à la FFRP, et l'autre partie à la FFCAM. L'association Les Mountagnols ne fait pas partie du Club Alpin Français de Toulouse.

11) Questions diverses

NEANT.

L'ordre du jour étant épuisé, la séance est levée à 21H30.

Nadine MUR
Présidente



Augustin SEGUELAS
Vide Président



Françoise GERAUD
Secrétaire Adjointe

